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Ⅳ 人口減少に関するアンケート調査 

 

１ 調査概要 

調査目的 人口減少に関連する市民の考えについて把握する 

調査対象 市内在住の 16 歳以上 40 歳以下の方 

抽出方法 
及び条件 

住民票から無作為抽出 

調査方法 調査票を郵送にて配布し、郵送又はオンラインにより回収 

実施時期 令和 6 年 4 月１9 日（発送日）から 5 月 13 日 

発送数 2,000 件 

回収数 828 件（うちオンライン回答 498 件） 

回収率 41.4％（小数点第２位四捨五入） 

調査票 A4 版 12 ページ、一部記名式（※）、全 30 問（枝問を除く） 

※ワークショップ参加意向者のみ記名 

調査項目 ・ 回答者の属性について（4 問） 

・ お住まいについて（5 問） 

・ 仕事について（4 問） 

・ 出会いや結婚に対する考えについて（4 問） 

・ 出産・子育てについて（４問） 

・ 富士宮市の暮らしについて（2 問） 

・ 将来の希望について（7 問） 

備考 ・ 集計は無回答を除いた回答数を母数とした各選択肢の割合を算出している。 

・ 回答結果は小数点第 2 位を四捨五入しているため、各選択肢の割合の合計が 100％になら

ない場合がある。 

・ 不明（無回答）については、基本的にコメントの対象外とした。 

・ 各設問に示した（ ）内の表記について、SA は単一回答の設問、MA は複数回答の設問であ

ることを示す。 

・ グラフ下もしくは右のｎは回答者数を示す。 
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２ 集計結果 

回答種別 

「ネット回答」が 60.1%、「郵送回答」が 39.9%であり、「ネット回答」が多い。 

 

 

1 回答者の属性について 

問1. 性別（SA） 

「女性」が 54.3%、「男性」が 44.3%、「その他（わからない、答えたくない）」が 1.3%である。  

 

 

 

 

郵送回答

39.9%

ネット回答

60.1%

(n=828)

男性

44.3%

女性

54.3%

その他（わからない、

答えたくない）

1.3%

(n=828)
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問2. 年齢（SA） 

「35 歳～40 歳」の割合が最も高く 31.5%である。次いで、「30 歳～34 歳（22.0%）」、「16 歳～19 歳（16.3%）」で

ある。 

 

 

問3. 住んでいる地域（SA） 

「富士根南地区」の割合が最も高く 21.3%である。次いで、「富丘地区（18.5%）」、「大富士地区（15.2%）」、「大宮

東地区（14.5%）」、である。 

 

 

  

16歳～19歳

16.3%

20歳～24歳

15.4%

25歳～29歳

14.8%

30歳～34歳

22.0%

35歳～40歳

31.5%

(n=826)

14.5%

8.3%

15.2%

7.3%

18.5%

21.3%

1.9%

3.3%

5.0%

1.2%

0.8%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

大宮東地区

大宮中地区

大富士地区

大宮西地区

富丘地区

富士根南地区

富士根北地区

上野地区

北山地区

上井出地区

白糸地区

芝川地区

(n=827)
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問4. 自宅について当てはまるもの（SA） 

「持ち家（親族が所有）」の割合が最も高く 44.9%である。次いで、「持ち家（本人もしくは配偶者が所有）（30.8%）」、

「賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人）（17.7%）」である。 

 

 
 

■性別クロス集計結果（問 1） 

「持ち家（本人もしくは配偶者が所有）」の割合は女性の方が高く、「持ち家（親族が所有）」の割合は男性の

方が高い。 

 

  

30.8%

44.9%

17.7%

4.1%

2.1%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

持ち家（本人もしくは配偶者が所有）

持ち家（親族が所有）

賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人）

賃貸住宅（親族が賃借人）

社員寮・社宅

その他

(n=824)

24.3%

36.4%

50.8%

39.3%

17.2%

18.5%

4.1%

4.2%

3.0%

1.3%

0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
36

6
)

(n
=
44

8
)

持ち家（本人もしくは配偶者が所有） 持ち家（親族が所有）

賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人） 賃貸住宅（親族が賃借人）

社員寮・社宅 その他
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代および 20 代前半は「持ち家（親族が所有）」が多数を占める。30 代以上では「持ち家（本人もしくは配偶者

が所有）」が最も多く、次いで「持ち家（親族が所有）」、「賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人）」となっている。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者ありでは「持ち家（本人もしくは配偶者が所有）」が最も多く、配偶者なし（離別・死別）、配偶者なし（未婚・

18 歳未満）、配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「持ち家（親族が所有）」が最も多い。 

 
 

9.0%

4.7%

18.9%

39.4%

54.6%

74.6%

77.2%

47.5%

30.0%

22.7%

3.0%

10.2%

27.0%

25.6%

19.2%

12.7%

6.3%

0.8%

2.2%

1.5%

0.8%

5.7%

2.2%

1.9%

0.7%

0.8%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～40歳

(n
=
13

4
)

(n
=
12

7
)

(n
=
12

2
)

(n
=
18

0
)

(n
=
26

0
)

持ち家（本人もしくは配偶者が所有） 持ち家（親族が所有）
賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人） 賃貸住宅（親族が賃借人）
社員寮・社宅 その他

66.5%

13.0%

10.6%

5.5%

7.3%

56.5%

71.8%

70.8%

23.9%

30.4%

2.4%

15.1%

12.9%

6.0%

2.1%

1.2%

2.3%

0.3%

1.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満）

配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
33

1
)

(n
=
23

)
(n

=
85

)
(n

=
38

3
)

持ち家（本人もしくは配偶者が所有）

持ち家（親族が所有）

賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人）

賃貸住宅（親族が賃借人）

社員寮・社宅

その他
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2 お住まいについて 

問5. 高校卒業前の居住地（SA） 

「富士宮市」の割合が最も高く 70.9%である。次いで、「富士宮市、富士市以外の静岡県（6.4%）」、「現在高校

生・まだ 18 歳の３月を迎えていない（6.2%）」、「富士市（5.1%）」、「その他の地域（5.0%）」である。 

 

問6. 富士宮市に転入したきっかけ（SA） 

「結婚・出産」の割合が最も高く 46.7%である。次いで、「就職・転勤（40.2%）」、「持ち家の取得（6.5%）」である。 

 

70.9%

5.1%

6.4%

1.1%

3.2%

1.3%

0.8%

5.0%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

富士宮市

富士市

富士宮市、富士市以外の静岡県

山梨県

東京圏(東京都、埼玉県、千葉県、神奈川県)

名古屋圏（愛知県、岐阜県、三重県）

大阪圏（滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県）

その他の地域

現在高校生・まだ18歳の３月を迎えていない

(n=824)

1.6%

40.2%

46.7%

0.5%

6.5%

1.1%

2.2%

6.0%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

進学

就職・転勤

結婚・出産

こどもの入園・入学

持ち家の取得

自身または配偶者の家業を継ぐ、

親を世話する

親の都合（親の引っ越しに帯同した）

移住

その他

(n=184)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男性では「就職・転勤」が 57.1%と最も割合が高く、次いで「結婚・出産」が 24.7%である。女性では「結婚・

出産」が 62.6%と最も割合が高く、次いで「就職・転勤」が 28.0%である。 

 
 

■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 20 代前半では「就職・転勤（85.7%）」の割合が最も高く、他の年代と比較しても高い傾向にある。「結婚・出産」の

割合は 20 代後半以降、年齢が上がるにつれて高くなっている。 

 

2.6%

57.1%

24.7%

9.1%

3.9%

5.2%

2.6%

0.9%

28.0%

62.6%

0.9%

4.7%

1.9%

0.9%

6.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

進学

就職・転勤

結婚・出産

こどもの入園・入学

持ち家の取得

自身または配偶者の家業を継ぐ、親を世

話する

親の都合（親の引っ越しに帯同した）

移住

その他

(n=77) 男性

(n=107) 女性

14.3%

85.7%
42.4%

39.4%

6.1%

6.1%

3.0%

6.1%

3.4%

39.0%

49.2%

6.8%

1.7%

3.4%

1.7%

3.4%

36.5%

51.8%

1.2%

7.1%

1.2%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

進学

就職・転勤

結婚・出産

こどもの入園・入学

持ち家の取得

自身または配偶者の家業を継ぐ、親を

世話する

親の都合（親の引っ越しに帯同した）

移住

その他

(n=7) 20歳～24歳 (n=33) 25歳～29歳

(n=59) 30歳～34歳 (n=85) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者あり・配偶者なし（離別・死別）では「結婚・出産」、配偶者なし（未婚・18 歳未満）・配偶者なし（未婚・18

歳以上）では「就職・転勤」の割合が最も高い。配偶者なし（未婚・18 歳以上）における「就職・転勤（81.0%）」の割

合は、他の年代と比較しても高くなっている。 

 

 

  

1.5%

27.9%

61.8%

0.7%

8.1%

1.5%

5.9%

1.5%

25.0%

50.0%

25.0%

50.0%

50.0%

2.4%

81.0%

9.5%

7.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

進学

就職・転勤

結婚・出産

こどもの入園・入学

持ち家の取得

自身または配偶者の家業を継ぐ、親

を世話する

親の都合（親の引っ越しに帯同した）

移住

その他

(n=136) 配偶者あり (n=4) 配偶者なし（離別・死別）

(n=2) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=42) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問7. 富士宮市に住んでいる理由（MA※３つ） 

「親元で居心地がよい」の割合が最も高く 25.0%である。次いで、「通勤・通学に便利（17.5%）」、「親からの支援を

受けやすい（16.4%）」である。 

 
  

15.8%

25.0%

13.5%

15.2%

1.7%

10.9%

5.1%

16.4%

11.3%

4.1%

5.7%

6.2%

17.5%

8.6%

13.1%

15.2%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

まだ学生だから

親元で居心地がよい

まちに愛着がある

地元に友達がいる

地元に希望する学校があった

地元に希望する仕事があった

こどもの成長を考えた

親からの支援を受けやすい

親の世話を考えた

親の土地・住宅を相続した

よい住宅（物件）があった

富士山の麓という立地がいい

通勤・通学に便利

生活費が安く済む

生活環境がよい

なんとなく

その他

(n=823)



10 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女で比較すると、「親元で居心地がよい」は男性（27.9％）の方が女性（22.6％）よりも 5.3 ポイント上回

る。「親からの支援を受けやすい」は女性（19.7％）の方が男性（12.6％）よりも 6.5 ポイント上回る。 

 

  

18.0%

27.9%

12.8%

18.0%

1.4%

10.1%

3.6%

12.6%

10.1%

4.1%

4.4%

7.7%

19.4%

8.7%

14.5%

14.8%

5.2%

13.9%

22.6%

13.6%

13.2%

2.0%

11.9%

6.5%

19.7%

12.3%

4.0%

6.9%

5.1%

16.3%

8.7%

11.9%

15.2%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まだ学生だから

親元で居心地がよい

まちに愛着がある

地元に友達がいる

地元に希望する学校があった

地元に希望する仕事があった

こどもの成長を考えた

親からの支援を受けやすい

親の世話を考えた

親の土地・住宅を相続した

よい住宅（物件）があった

富士山の麓という立地がいい

通勤・通学に便利

生活費が安く済む

生活環境がよい

なんとなく

その他

(n=366) 男性 (n=447) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

  10 代では「まだ学生だから（74.6%）」、20 代、30 代後半～40 歳では「親元で居心地がよい」、30 代前半では

「通勤・通学に便利」の割合が最も高い。「親元で居心地がよい」の割合は 20 代後半以降、年齢が上がるにつれて

低くなっている。 

 

74.6%

29.1%

7.5%

18.7%

7.5%

3.7%

5.2%

0.7%

1.5%

0.7%

2.2%

6.7%

3.0%

9.0%

9.7%

5.2%

20.6%

35.7%

15.9%

18.3%

1.6%

15.1%

0.8%

9.5%

3.2%

0.8%

3.2%

13.5%

15.1%

15.1%

15.1%

5.6%

32.8%

11.5%

15.6%

18.9%

6.6%

19.7%

12.3%

1.6%

5.7%

4.1%

22.1%

13.1%

14.8%

18.0%

6.6%

1.1%

21.5%

14.9%

18.8%

0.6%

9.4%

6.6%

19.3%

11.0%

6.1%

6.1%

6.1%

22.7%

7.7%

13.3%

15.5%

6.6%

0.8%

16.6%

15.4%

9.3%

0.4%

10.0%

8.1%

21.6%

20.5%

7.3%

10.4%

10.8%

19.3%

6.9%

13.5%

16.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まだ学生だから

親元で居心地がよい

まちに愛着がある

地元に友達がいる

地元に希望する学校があった

地元に希望する仕事があった

こどもの成長を考えた

親からの支援を受けやすい

親の世話を考えた

親の土地・住宅を相続した

よい住宅（物件）があった

富士山の麓という立地がいい

通勤・通学に便利

生活費が安く済む

生活環境がよい

なんとなく

その他

(n=134) 16歳～19歳 (n=126) 20歳～24歳 (n=122) 25歳～29歳
(n=181) 30歳～34歳 (n=259) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者ありでは「親からの支援を受けやすい（25.8%）」、配偶者なし（離別・死別）では「こどもの成長を考えた

（30.4%）」、配偶者なし（未婚・18 歳未満）では「まだ学生だから（84.7%）」、配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「親

元で居心地がよい（34.2%）の割合」が最も高い。 

 
  

1.2%

14.8%

16.1%

13.3%

0.6%

12.7%

10.0%

25.8%

14.5%

8.5%

12.4%

8.5%

20.0%

3.6%

12.1%

13.9%

6.7%

17.4%

4.3%

4.3%

30.4%

17.4%

21.7%

8.7%

8.7%

17.4%

21.7%

84.7%

24.7%

2.4%

17.6%

5.9%

3.5%

2.4%

1.2%

1.2%

2.4%

3.5%

2.4%

7.1%

9.4%

5.9%

14.1%

34.2%

14.4%

17.2%

1.8%

11.2%

0.5%

11.5%

10.2%

1.6%

1.3%

5.2%

19.1%

14.4%

15.1%

17.2%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まだ学生だから

親元で居心地がよい

まちに愛着がある

地元に友達がいる

地元に希望する学校があった

地元に希望する仕事があった

こどもの成長を考えた

親からの支援を受けやすい

親の世話を考えた

親の土地・住宅を相続した

よい住宅（物件）があった

富士山の麓という立地がいい

通勤・通学に便利

生活費が安く済む

生活環境がよい

なんとなく

その他

(n=330) 配偶者あり (n=23) 配偶者なし（離別・死別）

(n=85) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=383) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問8. これからも富士宮市に住み続けたいか（SA） 

「今の場所に住み続けたい」の割合が最も高く 37.8%である。次いで、「わからない（32.0%）」、「市外に引っ越した

い（14.4%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「今の場所に住み続けたい」の割合が最も高い。男女で比較すると、男性（41.9％）よりも女性

（35.3％）の方が 6.6 ポイント上回り、「今の場所に住み続けたい」以外の選択肢が選ばれている。 

 

 

 

  

今の場所に住み

続けたい

37.8%

市内の別の場所に

引っ越したい（自身の

家を建てて・買って）

8.8%

市内の別の場所に引っ越したい

（アパート等賃貸住宅） 5.5%

市外に引っ越したい

14.4%

わからない

32.0%

その他

1.6%

(n=820)

41.9%

35.3%

8.2%

9.4%

5.2%

5.6%

12.3%

16.4%

31.5%

31.0%

0.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
36

5
)

(n
=
44

5
)

今の場所に住み続けたい

市内の別の場所に引っ越したい（自身の家を建てて・買って）

市内の別の場所に引っ越したい（アパート等賃貸住宅）

市外に引っ越したい

わからない

その他
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 「わからない」を除くと、10 代では「市外に引っ越したい（30.1％）」、30 代後半～40 歳では「今の場所に住み続け

たい（49.8%）」の割合が最も高く、それぞれ他の年代と比較して高い傾向にある。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者ありでは「今の場所に住み続けたい（50.2%）」、配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳未満）・

配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「わからない」の割合が最も高い。「今の場所に住み続けたい」の割合は、配偶

者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳未満）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）・配偶者ありの順に高くなって

いる。 

 

27.1%

31.0%

31.1%

37.4%

49.8%

3.0%

6.3%

20.5%

10.6%

6.2%

1.5%

9.5%

6.6%

6.7%

4.2%

30.1%

19.0%

10.7%

12.3%

7.3%

38.3%

32.5%

28.7%

31.8%

30.1%

1.6%

2.5%

1.1%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～40歳

(n
=
13

3
)

(n
=
12

6
)

(n
=
12

2
)

(n
=
17

9
)

(n
=
25

9
)

今の場所に住み続けたい

市内の別の場所に引っ越したい（自身の家を建てて・買って）

市内の別の場所に引っ越したい（アパート等賃貸住宅）

市外に引っ越したい

わからない

その他

50.2%

21.7%

23.8%

31.1%

13.3%

8.7%

3.6%

6.1%

3.0%

13.0%

2.4%

7.9%

7.9%

4.3%

34.5%

16.3%

23.9%

47.8%

35.7%

37.1%

1.8%

4.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満）

配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
33

1
)

(n
=
23

)
(n

=
84

)
(n

=
38

0
)

今の場所に住み続けたい
市内の別の場所に引っ越したい（自身の家を建てて・買って）
市内の別の場所に引っ越したい（アパート等賃貸住宅）
市外に引っ越したい
わからない
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問9. 親の居住地（MA） 

「同居」の割合が最も高く 52.2%である。次いで、「富士宮市（同居していない）（33.7%）」、「静岡県、山梨県以外

（10.7%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「同居」の割合が最も多い。「富士宮市（同居していない）」の割合で男性（25.5%）よりも女性（40.4%）

の方が 18.9 ポイント上回る。 

 

  

52.2%

33.7%

6.0%

6.8%

1.6%

10.7%

1.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

同居

富士宮市（同居していない）

富士市

富士宮市、富士市以外の静岡県

山梨県

静岡県、山梨県以外

既に亡くなっている

(n=822)

59.6%

25.5%

4.1%

6.0%

0.5%

11.3%

1.9%

45.8%

40.4%

7.6%

7.6%

2.5%

10.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同居

富士宮市（同居していない）

富士市

富士宮市、富士市以外の静岡県

山梨県

静岡県、山梨県以外

既に亡くなっている
(n=364) 男性
(n=448) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代～20 代では「同居」、30 代以降では「富士宮市（同居していない）」の割合が最も高い。「同居」の割合は、

年代が上がるにつれて低くなっている。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者ありでは「富士宮市（同居していない）（64.5%）」、配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳未

満）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「同居」の割合が最も高い。 

 

92.5%

7.5%

1.5%

0.7%

80.3%

15.7%

0.8%

0.8%

0.8%

3.1%

0.8%

45.1%

38.5%

7.4%

6.6%

3.3%

9.8%

0.8%

36.5%

46.4%

8.3%

9.9%

1.7%

15.5%

1.1%

31.8%

45.0%

9.3%

11.2%

1.9%

16.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同居

富士宮市（同居していない）

富士市

富士宮市、富士市以外の静岡県

山梨県

静岡県、山梨県以外

既に亡くなっている

(n=134) 16歳～19歳 (n=127) 20歳～24歳 (n=122) 25歳～29歳

(n=181) 30歳～34歳 (n=258) 35歳～40歳

12.7%

64.5%

13.3%

13.6%

3.3%

18.5%

1.8%

52.2%

26.1%

4.3%

4.3%

13.0%

8.7%

91.8%

7.1%

3.5%

77.3%

13.5%

1.0%

2.6%

0.5%

5.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同居

富士宮市（同居していない）

富士市

富士宮市、富士市以外の静岡県

山梨県

静岡県、山梨県以外

既に亡くなっている

(n=330) 配偶者あり (n=23) 配偶者なし（離別・死別）
(n=85) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=384) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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3 仕事について 

問10. 現在の職業（SA※主なものを１つ選択） 

「正規の従業員・職員」の割合が最も高く 51.9%である。次いで、「非正規の従業員・職員（上記以外）（10.0%）」、

「大学・短大・専門学校の学生（10.0%）」、「高校生（9.2%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「正規の従業員・職員」が最も割合が高い。男女で比較すると、女性（42.2％）よりも男性

（64.5％）の方が 22.3 ポイント上回り、「正規の従業員・職員」以外の選択肢が選ばれている。 

 

  

3.5%

51.9%

8.4%

10.0%

9.2%

10.0%

0.7%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自営業者・経営者・農業

正規の従業員・職員

非正規の従業員・職員（扶養範囲内）

非正規の従業員・職員（上記以外）

高校生

大学・短大・専門学校の学生

その他

就業・就学していない

(n=824)

2.5%

4.5%

64.5%

42.2%

3.0%

12.9%

6.0%

12.7%

10.7%

8.3%

10.4%

9.2%

0.8%

0.7%

2.2%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
36

6
)

(n
=
44

8
)

自営業者・経営者・農業 正規の従業員・職員
非正規の従業員・職員（扶養範囲内） 非正規の従業員・職員（上記以外）
高校生 大学・短大・専門学校の学生
その他 就業・就学していない
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代では「高校生（56.3%）」、20 代以降では「正規の従業員・職員」の割合が最も高い。「正規の従業員・職員」

の割合は 20 代後半以降、年代が上がるにつれて低くなっている。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者あり・配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「正規の従業員・職員」が、配偶者なし

（未婚・18 歳未満）では「高校生（82.8%）」の割合が最も高い。 

 

  

0.8%

5.0%

4.4%

5.0%

7.4%

49.2%

68.6%

67.6%

57.9%

2.2%

4.0%

10.7%

8.2%

12.7%

0.7%

9.5%

6.6%

12.1%

15.1%

56.3% 29.6%

32.5%

0.8%

0.7%

0.8%

0.8%

1.1%

0.4%

3.0%

3.2%

7.4%

6.6%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～40歳

(n
=
13

5
)

(n
=
12

6
)

(n
=
12

1
)

(n
=
18

2
)

(n
=
25

9
)

自営業者・経営者・農業 正規の従業員・職員
非正規の従業員・職員（扶養範囲内） 非正規の従業員・職員（上記以外）
高校生 大学・短大・専門学校の学生
その他 就業・就学していない

6.0%

2.4%

59.5%

77.3%

10.3%

53.4%

16.0%

4.2%

8.5%

18.2%

1.1%

12.6%

0.3%

82.8%

0.8%

2.3%

20.9%

4.5%

1.1%

1.0%

9.7%

2.3%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

配偶者あり

配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満）

配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
33

1
)

(n
=
22

)
(n

=
87

)
(n

=
38

2
)

自営業者・経営者・農業 正規の従業員・職員
非正規の従業員・職員（扶養範囲内） 非正規の従業員・職員（上記以外）
高校生 大学・短大・専門学校の学生
その他 就業・就学していない
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問11. 職業の業種（SA※主なものを１つ選択） 

「製造・加工・検品」の割合が最も高く 27.9%である。次いで、「販売・接客・サービス（主に個人向け）（15.2%）」、

「介護・福祉・医療（13.7%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

 男性では「製造・加工・検品（39.3%）」の割合が最も高く、女性（18.3%）よりも 20.9 ポイント上回る。女性では

「介護・福祉・医療（19.6%）」の割合が最も高く、男性（7.1％）よりも 12.4 ポイント上回る。 

 

 

1.1%

12.6%

6.7%

1.1%

2.1%

15.2%

1.5%

27.9%

2.6%

2.0%

13.7%

1.1%

10.3%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

経営

事務

技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル）

農林漁業

調理・宿泊・レジャー

販売・接客・サービス（主に個人向け）

営業（主に事業者向け）

製造・加工・検品

建設

運転・配送

介護・福祉・医療

警備・清掃

公的機関・教育

その他

(n=613)

1.8%

0.6%

5.0%

19.3%

9.3%

4.3%

2.1%

0.3%

1.4%

2.4%

10.0%

19.3%

2.1%

0.9%

39.3%

18.3%

5.4%

0.3%

3.9%

0.3%

7.1%

19.6%

2.1%
7.9%

12.5%

2.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
28

0
)

(n
=
32

7
)

経営 事務
技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル） 農林漁業
調理・宿泊・レジャー 販売・接客・サービス（主に個人向け）
営業（主に事業者向け） 製造・加工・検品
建設 運転・配送
介護・福祉・医療 警備・清掃
公的機関・教育 その他
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 いずれの年代においても「製造・加工・検品」の割合が最も高い。「介護・福祉・医療」の割合は、他の年代と比較

すると 20 代後半で高い傾向にある。 

 

 

  

2.7%

1.2%

0.8%

7.1%

3.7%

15.3%

15.5%

12.7%

7.1%

6.1%

8.1%

6.0%

6.8%

4.9%

0.9%

0.6%
0.4%

4.9%

2.4%

2.1%

28.6%

14.6%

12.6%

11.9%

17.7%

1.8%

2.5%

35.7%

28.0%

22.5%

27.4%

30.4%

7.1%

3.7%

2.7%

3.6%

1.3%

1.2%

2.7%

1.8%

2.1%

15.9%

20.7%

12.5%

11.4%

1.2%

1.8%

0.6%

1.3%

13.4%

7.2%

13.1%

9.3%

14.3%

2.4%

2.7%

1.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～40歳

(n
=
14

)
(n

=
82

)
(n

=
11

1
)

(n
=
16

8
)

(n
=
23

7
)

経営 事務
技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル） 農林漁業
調理・宿泊・レジャー 販売・接客・サービス（主に個人向け）
営業（主に事業者向け） 製造・加工・検品
建設 運転・配送
介護・福祉・医療 警備・清掃
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問12. 実際に働きたいと思う仕事内容（SA※主なものを１つ選択） 

「現在の仕事」の割合が最も高く 44.1%である。次いで、「事務（8.6%）」、「技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル）

（7.7%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「現在の仕事」の割合が最も高い。男女で比較すると、「事務」で男性（3.4％）よりも女性

（13.1％）の方が 9.7 ポイント上回る。 

 

44.1%

3.4%

8.6%

7.7%

2.5%

3.2%

7.4%

0.7%

5.9%

0.7%

1.0%

5.1%

0.3%

4.2%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

現在の仕事

経営

事務

技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル）

農林漁業

調理・宿泊・レジャー

販売・接客・サービス（主に個人向け）

営業（主に事業者向け）

製造・加工・検品

建設

運転・配送

介護・福祉・医療

警備・清掃

公的機関・教育

その他

(n=594)

44.9%

44.2%

5.2%

1.6%

3.4%

13.1%

10.1%

5.3%

2.6%

2.5%

2.6%

3.4%

4.5%

10.0%

0.4%

0.9%

9.4%

3.1%

1.5% 1.5%

0.6%

1.5%

8.1%

0.4%

4.9%

3.7%

7.1%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
26

7
)

(n
=
32

1
)

現在の仕事 経営
事務 技術（デザイン・ＩＴ・設計・コンサル）
農林漁業 調理・宿泊・レジャー
販売・接客・サービス（主に個人向け） 営業（主に事業者向け）
製造・加工・検品 建設
運転・配送 介護・福祉・医療
警備・清掃 公的機関・教育
その他
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 いずれの年代においても「現在の仕事」の割合が最も高く、10 代～30 代前半にかけて年代が上がるにつれて高く

なっている。 

 

  

30.8%

39.5%

40.5%

47.2%

45.8%

7.7%

2.5%

1.8%

4.3%

3.5%

4.9%
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運転・配送 介護・福祉・医療
警備・清掃 公的機関・教育
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問13. 現在の勤務地・通学地（SA） 

「富士宮市」の割合が最も高く 62.0%である。次いで、「富士市（20.4%）」、「富士宮市、富士市以外の静岡県

（11.4%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 
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大阪圏（滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県）

その他の地域
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 いずれの年代においても「富士宮市」の割合が最も高く、10 代～30 代前半にかけて年代が上がるにつれて高くな

っている。10 代～20 代前半では、「富士宮市、富士宮市以外の静岡県」の割合が、他の年代と比較すると高くな

っている。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 結婚の有無にかかわらず「富士宮市」の割合が最も高いが、年代が上がるにつれて低くなっている。 
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0.3%
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1.4%
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配偶者あり
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配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
30

1
)

(n
=
23

)
(n

=
85

)
(n

=
36

7
)

富士宮市
富士市
富士宮市、富士市以外の静岡県
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東京圏（東京都、埼玉県、千葉県、神奈川県）
名古屋圏（愛知県、岐阜県、三重県）
大阪圏（滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県）
その他の地域
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4 出会いや結婚に対する考えについて 

問14. 配偶者の有無（婚姻関係のある相手、事実婚を含む）（SA） 

「配偶者なし（未婚・18 歳以上）」の割合が最も高く 46.5%である。次いで、「配偶者あり（40.1%）」、「配偶者なし

（未婚・18 歳未満）（10.5%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男性では「配偶者なし（未婚・18 歳以上）（56.7%）」の割合が最も高く、女性（37.6％）よりも 19.2 ポイント上

回る。女性では「配偶者あり（49.8%）」の割合が最も高く、男性（28.8％）よりも 21．0 ポイント上回る。 

 

  

配偶者あり

40.1%

配偶者なし（離別・死別）
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配偶者なし（未婚・18歳未満）
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28.8%
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3.3%

12.3%
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0
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配偶者あり 配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満） 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 20 代前半では「配偶者なし（未婚・18 歳未満）」「「配偶者なし（未婚・18 歳以上）」」が最も高い。「配偶者あり」

の割合は、年代が上がるにつれて高くなっている。 

 

 

問15. 結婚したいと思うか（SA） 

「結婚したい」の割合が最も高く 36.5%である。次いで、「どちらかといえば結婚したい（34.9%）」、「どちらかといえば

結婚したくない（17.1%）」である。 
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3.9%

42.6%
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0.8%

2.5%
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結婚したい

36.5%

どちらかといえば

結婚したい

34.9%

どちらかといえば

結婚したくない

17.1%

結婚したくない

11.4%

(n=490)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男性では「どちらかといえば結婚したい（38.2%）」の割合が最も高く、女性（31.3％）よりも 7.0 ポイント上回

る。女性では「結婚したい（41.1%）」の割合が最も高く、男性（33.2％）よりも 7.9 ポイント上回る。 

 

 

■年齢別クロス集計結果（問 2） 

  いずれの年代においても「結婚したい」「どちらかといえば結婚したい」の割合が最も高いが、20 代以降は年代が

上がるにつれて低くなっている。 
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者なし（離別・死別）では「どちらかといえば結婚したくない（40.9%）」、配偶者なし（未婚・18 歳未満）・

配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「結婚したい」の割合が最も高い。 

 
 

問16. 結婚していない理由や考え方に最も近いもの（SA） 

「結婚は考えていない」の割合が最も高く 20.6%である。次いで、「結婚したいと思うが、適当な相手にめぐり合えな

い（16.3%）」、「結婚したいと思うが、経済面で厳しい（13.8%）」である。 

 

  

9.1%

41.4%

36.8%

36.4%

35.6%

34.7%

40.9%
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13.6%

9.2%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者なし（離別・死別）
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将来結婚したいと思うが、

まだ結婚できる年齢ではない
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もうしばらくは独身でいたい

結婚したいと思うが、相手や

親などの同意を得ていない

結婚したいと思うが、

経済面で厳しい

結婚したいと思うが、

適当な相手にめぐり合えない

結婚したいと思うが、

異性と交際する自信がない

出会い、交際の機会がない

結婚は考えていない

その他

(n=486)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「結婚は考えていない（19.8%）」の割合が最も割合が高い。男女で比較すると、「将来結婚したい

と思うが、もうしばらくは独身でいたい」では男性（10.9％）よりも女性（16.2％）の方が 5.3 ポイント上回り、「結婚

したいと思うが、経済面で厳しい」では女性（10.4％）よりも男性（17.1％）の方が 6.8 ポイント上回る。 

 

 

■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代では「将来結婚したいと思うが、まだ結婚できる年齢ではない（45.5%）」、20 代前半では「結婚したいと思う

が、経済面で厳しい（20.2%）」、20 代後半・30 代後半～40 歳では「結婚は考えていない」、30 代前半では「結婚

したいと思うが、適当な相手にめぐり合えない（29.6%）」が最も高い。「結婚したいと思うが、経済面で厳しい」の割合

は 20 代以降、年代が上がるにつれて低くなっている。 
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「結婚は考えていない」、配偶者なし（未婚・18 歳

未満）では「将来結婚したいと思うが、まだ結婚できる年齢ではない（62.1%）」の割合が最も高い。配偶者なし（離

別・死別）では次いで「結婚したいと思うが、適当な相手にめぐり合えない（17.4％）」「結婚したいと思うが、経済面で

厳しい（17.4%）」、配偶者なし（未婚・18 歳以上）では次いで「結婚したいと思うが、適当な相手にめぐり合えない

（19.3％）」の割合が高い。 
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5.1%

8.7%
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問17. どのような出会いの機会があれば参加したいと思うか（MA※３つ） 

「友人や知人の紹介」の割合が最も高く 43.7%である。次いで、「スポーツや音楽などの共通の趣味を通じた出会

いの機会（34.6%）」、「どれにも参加したいと思わない（24.8%）」である。 
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親戚の紹介など（お見合いなど）

地元の同窓会など

誰でも自由に参加できる婚活パーティー

などによる機会

結婚相談所や公的な結婚パーティーなどによる

機会（お互いの職業が分かる人との出会い）
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出会いの機会
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祭りやボランティア活動を通じた出会いの機会
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すでに特定の相手がいる、結婚が

決まっている。

その他

(n=492)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「友人や知人の紹介」の割合が最も高い。男女で比較すると、「誰でも自由に参加できる婚活パ

ーティーなどによる機会」では女性（14.6％）よりも男性（5.4％）の方が 9.3 ポイント上回り、「すでに特定の相

手がいる、結婚が決まっている。」では男性（5.4％）よりも女性（14.3％）の方が 8.9 ポイント上回る。 

 

  

45.0%

6.9%

18.8%

14.6%

6.2%

38.5%

2.3%

9.6%

11.5%

24.2%

5.4%

42.9%

4.0%

18.8%

5.4%

7.6%

29.9%

2.2%

8.9%

4.5%

24.1%

14.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

友人や知人の紹介

親戚の紹介など（お見合いなど）

地元の同窓会など

誰でも自由に参加できる婚活パー

ティーなどによる機会

結婚相談所や公的な結婚パーティーな

どによる機会（お互いの職業が分かる

人との出会い）

スポーツや音楽などの共通の趣味を通

じた出会いの機会

農業などの作業体験を通じた出会いの

機会

祭りやボランティア活動を通じた出会い

の機会

マッチングアプリへの登録

どれにも参加したいと思わない

すでに特定の相手がいる、結婚が決

まっている。

その他

(n=260) 男性 (n=224) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

  10 代～30 代前半では「友人や知人の紹介」が、30 代後半～40 歳では「どれにも参加したいと思わない」の割

合が最も高い。「スポーツや音楽などの共通の趣味を通じた出会いの機会」は年代が上がるにつれて低くなってい

る。 

 
  

53.0%

5.2%

27.6%

6.7%

3.0%

38.8%

2.2%

11.9%

5.2%

22.4%

3.0%

0.7%

40.5%

3.3%

29.8%

9.9%

6.6%

35.5%

0.8%

11.6%

8.3%

21.5%

12.4%

0.8%

50.0%

5.9%

14.7%

11.8%

4.4%

35.3%

2.9%

5.9%

14.7%

17.6%

11.8%

1.5%

42.0%

3.7%

7.4%

17.3%

16.0%

32.1%

3.7%

3.7%

11.1%

25.9%

11.1%

30.7%

10.2%

4.5%

8.0%

5.7%

28.4%

3.4%

9.1%

4.5%

37.5%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

友人や知人の紹介

親戚の紹介など（お見合いなど）

地元の同窓会など

誰でも自由に参加できる婚活パーティー

などによる機会

結婚相談所や公的な結婚パーティーな

どによる機会（お互いの職業が分かる

人との出会い）

スポーツや音楽などの共通の趣味を通

じた出会いの機会

農業などの作業体験を通じた出会いの

機会

祭りやボランティア活動を通じた出会い

の機会

マッチングアプリへの登録

どれにも参加したいと思わない

すでに特定の相手がいる、結婚が決

まっている。

その他

(n=134) 16歳～19歳 (n=121) 20歳～24歳 (n=68) 25歳～29歳

(n=81) 30歳～34歳 (n=88) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者なし（離別・死別）では「どれにも参加したいと思わない（47.8%）」、配偶者なし（未婚・18 歳未満）・配偶者

なし（未婚・18 歳以上）では「友人や知人の紹介」の割合が最も高い。 

 

34.8%

8.7%

4.3%

8.7%

17.4%

8.7%

4.3%

47.8%

13.0%

4.3%

51.7%

5.7%

27.6%

5.7%

2.3%

37.9%

1.1%

10.3%

5.7%

21.8%

6.9%

42.4%

5.8%

17.4%

11.6%

7.6%

35.0%

2.9%

8.7%

8.9%

23.9%

9.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

友人や知人の紹介

親戚の紹介など（お見合いなど）

地元の同窓会など

誰でも自由に参加できる婚活パー

ティーなどによる機会

結婚相談所や公的な結婚パーティーな

どによる機会（お互いの職業が分かる

人との出会い）

スポーツや音楽などの共通の趣味を通

じた出会いの機会

農業などの作業体験を通じた出会いの

機会

祭りやボランティア活動を通じた出会い

の機会

マッチングアプリへの登録

どれにも参加したいと思わない

すでに特定の相手がいる、結婚が決

まっている。

その他

(n=23) 配偶者なし（離別・死別） (n=87) 配偶者なし（未婚・18歳未満）

(n=380) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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5 出産・子育てについて 

問18. こどもの有無（MA） 

「いない」の割合が最も高く64.1%である。次いで、「未就学児がいる（25.5%）」、「小学生・中学生がいる（17.7%）」

である。 

 
 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「いない」の割合が最も高い。男女で比較すると、「未就学児がいる」「小学生・中学生がいる」で

女性よりも男性の方が多い。 

 

  

25.5%

17.7%

2.2%

0.4%

64.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

未就学児がいる

小学生・中学生がいる

高校生以上の学生がいる

16歳以上の高校に通っていない

子どもがいる

いない

(n=821)

19.8%

11.0%

1.7%

0.3%

75.5%

30.6%

23.0%

2.7%

0.4%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

未就学児がいる

小学生・中学生がいる

高校生以上の学生がいる

16歳以上の高校に通っていない子ども

がいる

いない

(n=363) 男性 (n=448) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代～30 代前半では「いない」、30 代後半～40 歳では「小学生・中学生がいる（40.9%）」の割合が最も高い。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者ありでは「未就学児がいる（61.0%）」、配偶者なし（離別・死別）では「小学生・中学生がいる（43.5%）」、配

偶者なし（未婚・18 歳未満）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「いない」の割合が最も高い。 

 
  

100.0%

1.6%

98.4%

27.3%

3.3%

69.4%

42.9%

19.8%

1.1%

48.9%

37.4%

40.9%

5.8%

1.2%

37.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

未就学児がいる

小学生・中学生がいる

高校生以上の学生がいる

16歳以上の高校に通っていない子ども

がいる

いない

(n=133) 16歳～19歳 (n=127) 20歳～24歳 (n=121) 25歳～29歳

(n=182) 30歳～34歳 (n=257) 35歳～40歳

61.0%

39.9%

5.1%

0.9%

16.9%

26.1%

43.5%

4.3%

30.4%
100.0%

0.3%

0.8%

98.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

未就学児がいる

小学生・中学生がいる

高校生以上の学生がいる

16歳以上の高校に通っていない子ども

がいる

いない

(n=331) 配偶者あり

(n=23) 配偶者なし（離別・死別）

(n=86) 配偶者なし（未婚・18歳未満）

(n=380) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問19. 理想のこどもの人数（SA） 

「２人」の割合が最も高く 50.5%である。次いで、「３人（21.7%）」、「子どもを持ちたいとは思わない（16.2%）」である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「2 人」の割合が最も高い。男女で比較すると、「3 人」で男性（14.6％）よりも女性（27.4％）の方

が 12.8 ポイント上回る。 

 

  

１人

8.5%

２人

50.5%

３人

21.7%

４人

2.3%

５人

0.5%

６人以上

0.2%

子どもを持ちたいとは思わない

16.2%

(n=821)

10.5%

7.1%

54.0%

48.6%

14.6%

27.4%

1.4%

2.9%

0.3%

0.7%

0.3%

0.2%

19.0%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

(n
=
36

3
)

(n
=
44

9
)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 子どもを持ちたいとは思わない
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 いずれの年代においても「２人」の割合が最も高い。「子どもを持ちたいとは思わない」の割合は、20 代前半が他の

年代と比較すると高くなっている。 

 
 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

結婚の有無にかかわらず「２人」の割合が最も高い。「子どもを持ちたいとは思わない」の割合は、配偶者なし（離

別・死別）・配偶者なし（未婚・18 歳未満）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）の順に高くなっている。 

 
 

13.3%

8.0%

5.7%

9.9%

6.6%

53.3%

52.8%

56.6%

49.2%

45.9%

12.6%

12.8%

23.8%

26.0%

26.8%

1.6%

2.2%

5.1%

0.6%

1.2%

0.6%

0.4%

20.7%

24.8%

13.9%

11.6%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～40歳

(n
=
13

5
)

(n
=
12

5
)

(n
=
12

2
)

(n
=
18

1
)

(n
=
25

7
)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 子どもを持ちたいとは思わない

5.8%

18.2%

8.0%

10.5%

49.4%

63.6%

55.2%

49.6%

37.6%

9.1%

12.6%

10.8%

4.5%

1.0%

0.9%

0.3%

0.3%

0.3%

1.5%

9.1%

24.1%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満）

配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
33

0
)

(n
=
22

)
(n

=
87

)
(n

=
38

1
)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 子どもを持ちたいとは思わない
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問20. 理想のこどもの人数を持てていない理由（MA※３つ） 

「まだ結婚していないから」の割合が最も高く 46.4%である。次いで、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから

（32.8%）」、「まだ若いから（14.7%）」である。 

 
  

14.4%

46.4%

14.7%

2.5%

32.8%

8.7%

4.3%

2.1%

2.7%

4.9%

3.7%

12.3%

3.3%

2.7%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

理想とするこども数と同じ、または

それ以上のこどもがいる

まだ結婚していないから

まだ若いから

相手・親の同意を得られないから

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

仕事に差し支えるから

勤務先の育児休業制度が未整備・

取得しにくいから

家が狭いから

高齢で結婚・第一子を出産したから

欲しいけれどもできないから

健康上の理由から

育児の心理的・肉体的負担が

大きいから

夫婦生活・自分の生活を大切に

したいから

こどもが育つ環境が良くないから

その他

(n=668)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「まだ結婚していないから」の割合が最も高い。男女で比較すると、「まだ若いから」で女性

（11.4％）よりも男性（18.9％）の方が 7.5 ポイント上回り、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」で男性

（28.8％）よりも女性（36.2％）の方が 7.6 ポイント上回る。 

 
  

11.9%

57.3%

18.9%

1.7%

28.7%

5.2%

4.2%

1.0%

1.7%

2.1%

3.1%

8.4%

3.5%

2.8%

2.4%

15.9%

38.1%

11.4%

3.2%

36.2%

11.4%

4.5%

2.9%

3.4%

7.1%

4.0%

15.3%

3.2%

2.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

理想とするこども数と同じ、またはそれ

以上のこどもがいる

まだ結婚していないから

まだ若いから

相手・親の同意を得られないから

子育てや教育にお金がかかりすぎるか

ら

仕事に差し支えるから

勤務先の育児休業制度が未整備・取得

しにくいから

家が狭いから

高齢で結婚・第一子を出産したから

欲しいけれどもできないから

健康上の理由から

育児の心理的・肉体的負担が大きいか

ら

夫婦生活・自分の生活を大切にしたい

から

こどもが育つ環境が良くないから

その他

(n=286) 男性 (n=378) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

  10 代～20 代では「まだ結婚していないから」、30 代以降では「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割

合が最も高い。 

 

77.6%

52.3%

2.8%

6.5%

1.9%

0.9%

2.8%

0.9%

87.4%

31.6%

1.1%

27.4%

1.1%

3.2%

2.1%

1.1%

3.2%

2.1%

1.0%

49.0%

7.8%

1.0%

46.1%

12.7%

7.8%

3.9%

5.9%

2.9%

15.7%

8.8%

2.0%

5.9%

20.8%

32.5%

1.9%

1.3%

39.6%

11.7%

5.2%

4.5%

1.9%

6.5%

5.2%

18.2%

3.2%

3.9%

4.5%

30.0%

21.0%

0.5%

4.8%

37.1%

11.4%

4.8%

1.4%

7.1%

8.1%

6.2%

15.7%

2.9%

3.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

理想とするこども数と同じ、またはそれ以上

のこどもがいる

まだ結婚していないから

まだ若いから

相手・親の同意を得られないから

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

仕事に差し支えるから

勤務先の育児休業制度が未整備・取得しに

くいから

家が狭いから

高齢で結婚・第一子を出産したから

欲しいけれどもできないから

健康上の理由から

育児の心理的・肉体的負担が大きいから

夫婦生活・自分の生活を大切にしたいから

こどもが育つ環境が良くないから

その他

(n=107) 16歳～19歳 (n=95) 20歳～24歳 (n=102) 25歳～29歳

(n=154) 30歳～34歳 (n=210) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者ありでは「子育てや教育にお金がかかりすぎるから（49.7%）」、配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未

婚・18 歳未満）・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「まだ結婚していないから」では「まだ結婚していないから」の割

合が最も高い。 

 

  

28.9%

1.0%

3.2%

3.9%

49.7%

15.3%

7.8%

4.5%

5.8%

9.1%

5.2%

21.8%

5.5%

3.9%

5.2%

26.3%

31.6%

15.8%

5.3%

15.8%

5.3%

5.3%

21.1%

74.2%

50.0%

1.5%

7.6%

3.0%

1.5%

3.0%

1.5%

0.7%

92.0%

20.1%

1.5%

20.8%

3.3%

1.8%

1.5%

2.9%

3.6%

1.1%

1.8%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

理想とするこども数と同じ、またはそれ

以上のこどもがいる

まだ結婚していないから

まだ若いから

相手・親の同意を得られないから

子育てや教育にお金がかかりすぎるか

ら

仕事に差し支えるから

勤務先の育児休業制度が未整備・取得

しにくいから

家が狭いから

高齢で結婚・第一子を出産したから

欲しいけれどもできないから

健康上の理由から

育児の心理的・肉体的負担が大きいか

ら

夫婦生活・自分の生活を大切にしたい

から

こどもが育つ環境が良くないから

その他

(n=308) 配偶者あり (n=19) 配偶者なし（離別・死別）

(n=66) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=274) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問21. 重要だと思う出産・子育て支援施策（MA※３つ） 

「保育料の軽減や子ども医療費の助成などの経済的な支援」の割合が最も高く 42.7%である。次いで、「児童手

当の拡充や減税など、子育て世帯への経済的な支援（40.3%）」、「教育費用の軽減や奨学金制度の充実（29.4%）」

である。 

 

12.5%

19.3%

21.9%

42.7%

40.3%

29.4%

3.6%

15.3%

12.0%

4.3%

2.3%

7.2%

8.9%

12.4%

20.7%

7.1%

5.2%

1.3%

3.9%

1.6%

3.3%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

不妊や不育症治療などの助成の充実

多子世帯に対する経済的支援の充実

出産一時金や祝い金の支給

保育料の軽減や子ども医療費の助成などの

経済的な支援

児童手当の拡充や減税など、子育て世帯への

経済的な支援

教育費用の軽減や奨学金制度の充実

周産期および小児医療体制の充実

保育所や放課後児童クラブの整備、充実

病児・病後児保育や緊急時に気軽に

預けられる環境の充実

出産・子育てに関する専門的な相談体制の

整備

子育て中の親同士が情報交換や

悩み相談ができる機会の提供

妊娠や子連れでも安心して外出できる

まちづくり

妊娠・出産に対する理解が得られる職場環境

の整備

産休・育休制度の取得や職場復帰しやすい

体制の整備

仕事と家庭が両立できる働き方の啓発

子育てが社会的に評価される仕組みの構築

結婚や出産で離職した人に対する就労支援

三世代での同居や近居に対する住宅支援

地域ぐるみのサポート

行政による子育て情報の提供

その他

特にない

(n=822)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「保育料の軽減や子ども医療費の助成などの経済的な支援」の割合が最も高い。男女で比較す

ると、「保育所や放課後児童クラブの整備、充実」「病児・病後児保育や緊急時に気軽に預けられる環境の充

実」で男性よりも女性の方がそれぞれ約 11 ポイント上回る。 
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21.1%

24.7%

42.5%

40.3%

32.1%

1.6%

9.0%

5.8%

4.1%
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15.7%

17.9%

19.7%

43.2%

40.3%

27.5%

5.1%

20.4%

17.0%

4.3%

2.2%

6.7%

8.5%

13.9%

21.7%

7.4%

5.1%

1.3%

2.2%

0.9%

2.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

不妊や不育症治療などの助成の充実

多子世帯に対する経済的支援の充実

出産一時金や祝い金の支給

保育料の軽減や子ども医療費の助成

などの経済的な支援

児童手当の拡充や減税など、子育て世

帯への経済的な支援

教育費用の軽減や奨学金制度の充実

周産期および小児医療体制の充実

保育所や放課後児童クラブの整備、充

実

病児・病後児保育や緊急時に気軽に預

けられる環境の充実

出産・子育てに関する専門的な相談体

制の整備

子育て中の親同士が情報交換や悩み

相談ができる機会の提供

妊娠や子連れでも安心して外出できる

まちづくり

妊娠・出産に対する理解が得られる職

場環境の整備

産休・育休制度の取得や職場復帰しや

すい体制の整備

仕事と家庭が両立できる働き方の啓発

子育てが社会的に評価される仕組みの

構築

結婚や出産で離職した人に対する就労

支援

三世代での同居や近居に対する住宅

支援

地域ぐるみのサポート

行政による子育て情報の提供

その他

特にない

(n=365) 男性 (n=447) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 10 代では「教育費用の軽減や奨学金制度の充実（41.0%）」、20 代～30 代前半では「保育料の軽減や子ども医

療費の助成などの経済的な支援」、30 代後半～40 歳では「児童手当の拡充や減税など、子育て世帯への経済

的な支援」の割合が最も高い。 
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0.8%

9.0%

6.6%

13.9%

19.7%

8.2%

7.4%
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10.5%

21.0%
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20.2%

16.0%

38.1%

41.6%

27.2%

3.5%

19.5%

15.2%

1.9%

1.9%
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6.6%
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23.3%
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1.2%
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4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不妊や不育症治療などの助成の充実

多子世帯に対する経済的支援の充実

出産一時金や祝い金の支給

保育料の軽減や子ども医療費の助成などの経済的な

支援

児童手当の拡充や減税など、子育て世帯への経済的

な支援

教育費用の軽減や奨学金制度の充実

周産期および小児医療体制の充実

保育所や放課後児童クラブの整備、充実

病児・病後児保育や緊急時に気軽に預けられる環境

の充実

出産・子育てに関する専門的な相談体制の整備

子育て中の親同士が情報交換や悩み相談ができる

機会の提供

妊娠や子連れでも安心して外出できるまちづくり

妊娠・出産に対する理解が得られる職場環境の整備

産休・育休制度の取得や職場復帰しやすい体制の整

備

仕事と家庭が両立できる働き方の啓発

子育てが社会的に評価される仕組みの構築

結婚や出産で離職した人に対する就労支援

三世代での同居や近居に対する住宅支援

地域ぐるみのサポート

行政による子育て情報の提供

その他

特にない

(n=134) 16歳～19歳 (n=127) 20歳～24歳 (n=122) 25歳～29歳 (n=181) 30歳～34歳 (n=257) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者あり・配偶者なし（離別・死別）では「児童手当の拡充や減税など、子育て世帯への経済的な支援」、配偶

者なし（未婚・18 歳未満）では「教育費用の軽減や奨学金制度の充実（42.5%）」、配偶者なし（未婚・18 歳以上）

では「保育料の軽減や子ども医療費の助成などの経済的な支援（37.1%）」の割合が最も高い。 
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12.7%

2.4%

1.2%

8.2%

6.1%

8.8%

20.0%
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4.8%

19.0%
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14.6%
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3.7%
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15.9%

22.2%
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1.3%

5.7%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

不妊や不育症治療などの助成の充実

多子世帯に対する経済的支援の充実

出産一時金や祝い金の支給

保育料の軽減や子ども医療費の助成

などの経済的な支援

児童手当の拡充や減税など、子育て世

帯への経済的な支援

教育費用の軽減や奨学金制度の充実

周産期および小児医療体制の充実

保育所や放課後児童クラブの整備、充

実

病児・病後児保育や緊急時に気軽に預

けられる環境の充実

出産・子育てに関する専門的な相談体

制の整備

子育て中の親同士が情報交換や悩み

相談ができる機会の提供

妊娠や子連れでも安心して外出できる

まちづくり

妊娠・出産に対する理解が得られる職

場環境の整備

産休・育休制度の取得や職場復帰しや

すい体制の整備

仕事と家庭が両立できる働き方の啓発

子育てが社会的に評価される仕組み

の構築

結婚や出産で離職した人に対する就労

支援

三世代での同居や近居に対する住宅

支援

地域ぐるみのサポート

行政による子育て情報の提供

その他

特にない

(n=330) 配偶者あり (n=21) 配偶者なし（離別・死別）

(n=87) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=383) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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6 富士宮市の暮らしについて 

問22. 各項目について、富士宮市での選択肢は多いと思うか（SA） 

「豊富にある」と「まあまあある」の割合の合計に着目すると、「D 高校（SA）」における割合が最も高く 66.1%である。

次いで、「A 保育所・幼稚園・こども園（SA）（63.2%）」、「J 持ち家住宅（SA）（52.7%）」である。 

 

  

7.0%

4.7%

8.3%

11.7%

1.0%

3.9%

5.5%

5.7%

3.0%

14.8%

56.2%
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38.0%
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32.9%
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30.5%

28.5%
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24.6%

22.7%
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24.3%

20.3%

21.6%

8.6%

22.6%

11.7%

29.2%

11.2%

19.1%

21.1%

29.1%

43.6%

46.8%

38.7%

0% 25% 50% 75% 100%

A 保育所・幼稚園・こども園(n=824)

B こどもの遊ぶ場所(n=824)

C 学生のアルバイト先(n=822)

D 高校(n=821)

E 専門学校・大学(n=821)

F 就職先(n=821)

G パート先(n=820)

H 一人暮らし向け賃貸住宅(n=824)

I 若い夫婦向け賃貸住宅(n=824)

J 持ち家住宅(n=825)

豊富にある まあまあある 少ない わからない
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■性別クロス集計結果（問 1） 

（A 保育所・幼稚園・こども園） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 

 

（B こどもの遊ぶ場所） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 
 

（C 学生のアルバイト先） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 
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（D 高校（SA）） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 

（E 専門学校・大学） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 

 

（F 就職先） 

「豊富にある」と「まあまあある」の合計は女性（33.8%）よりも男性（40.3%）の方が 6.5 ポイント上回る。 
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（G パート先） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 
 

（H 一人暮らし向け賃貸住宅） 

「豊富にある」と「まあまあある」の合計は女性（32.1%）よりも男性（41.1%）の方が 9 ポイント上回る。 

 
 

（I 若い夫婦向け賃貸住宅） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 
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（J 持ち家住宅） 

男女の違いによる大きな差は見られない。 

 

 

■年齢別クロス集計結果（問 2） 

（A 保育所・幼稚園・こども園） 

 10 代では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は他の年代に比べて高い傾向にある。20 代以降では年齢の

違いによる大きな差はみられない。 
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（B こどもの遊ぶ場所） 

10 代及び 30 代前半では「少ない」と回答した割合が 5 割以上となっており、他の年代に比べて高い傾向にあ

る。20 代、30 代後半～40 歳では年齢の違いによる大きな差はみられない。 

 

 

（C 学生のアルバイト先） 

10 代及び 20 代前半では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 5 割以上となっており、他の年代に比べて高

い傾向にある。20 代後半以降では年代が上がるにつれて「わからない」と回答した割合が高くなっている。 
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（D 高校（SA）） 

10 代では「少ない」と回答した割合が 3 割近くとなっており、他の年代に比べて高い傾向にある。20 代以降では

年代が上がるにつれて「わからない」と回答した割合が高くなっている。 

 

 

（E 専門学校・大学） 

いずれの年代においても「少ない」と回答した割合が 6 割以上となっており最も高い。 
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（F 就職先） 

20 代以降では年代が上がるにつれて「豊富にある」と「まあまあある」の合計は低くなっている。 

 

（G パート先） 

20 代前半では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 5 割以上となっており、他の年代と比較して高い傾向に

ある。 
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（H 一人暮らし向け賃貸住宅） 

30 代前半では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 4 割以上となっており、他の年代と比較して高い傾向に

ある。 

 

 

（I 若い夫婦向け賃貸住宅） 

20 代後半～30 代前半では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 3 割以上となっており、他の年代と比較して

高い傾向にある。 
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（J 持ち家住宅） 

20 代後半では「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 5 割未満となっており、20 代前半及び 30 代以上と比較

して高い傾向にある。 

 

 

■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

（A 保育所・幼稚園・こども園） 

配偶者あり及び配偶者なし（未婚・18 歳以上）では、「少ない」と回答した割合が 1 割以上となっており、他の年

代と比較して多い傾向にある。 
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（B こどもの遊ぶ場所） 

配偶者なし（離別・死別）及び配偶者なし（未婚・18 歳未満）では、「少ない」と回答した割合が 5 割以上となって

おり、他の年代と比較して多い傾向にある。 

 

 

（C 学生のアルバイト先） 

配偶者なし（離別・死別）では、「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 6 割以上となっており、他の年代と比較

して多い傾向にある。 
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（D 高校（SA）） 

配偶者ありでは、「少ない」と回答した割合が 3 割近くとなっており、他の年代と比較して多い傾向にある。 

 

 

（E 専門学校・大学） 

結婚の有無の違いによる大きな差は見られない。 
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（F 就職先） 

配偶者なし（離別・死別）では、「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 4 割以上となっており、他の年代と比較

して多い傾向にある。 

 

 

（G パート先） 

配偶者なし（離別・死別）では、「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 6 割以上となっており、他の年代と比較

して多い傾向にある。 
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（H 一人暮らし向け賃貸住宅） 

配偶者なし（未婚・18 歳以上）では、「少ない」と回答した割合が 3 割近くとなっており、他の年代と比較して多い

傾向にある。 

 

 

（I 若い夫婦向け賃貸住宅） 

配偶者ありでは、「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 4 割程度となっており、他の年代と比較して多い傾向

にある。 
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（J 持ち家住宅） 

配偶者あり及び配偶者なし（未婚・18 歳以上）では、「豊富にある」と「まあまあある」の合計は 5 割以上である一

方、配偶者なし（未婚・18 歳未満）および配偶者なし（未婚・18 歳以上）では 5 割未満となっており、差がみられ

る。 

 
  

15.2%

13.0%

17.2%

14.1%

42.4%

43.5%

32.2%

35.0%

8.8%

4.3%

4.6%

9.4%

33.6%

39.1%

46.0%

41.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし（離別・死別）

配偶者なし（未婚・18歳未満）

配偶者なし（未婚・18歳以上）

(n
=
33

0
)

(n
=
23

)
(n

=
87

)
(n

=
38

3
)

豊富にある まあまあある 少ない わからない



62 

 

問23. Ａ.暮らしていくうえで重要と思うこと（MA） 

「自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所がある」の割合が最も高く 89.0%である。次いで、「生活に困らない仕

事がある（73.5%）」、「災害の心配が少ない（72.1%）」である。 
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友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場がある

何度も行きたくなるような感性を

くすぐる店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

すがすがしい気持ちになれる緑や

水辺がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で

盛り上がれる

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=811)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所がある」の割合が最も高い。男女で比較すると、「高

齢になってからの不安が少ない」で男性（64.8％）よりも女性（73.3％）の方が 8.5 ポイント上回る。 
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

 いずれの年代においても「自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所がある」の割合が最も高い。 

10 代が最も複数の選択肢を回答しており、「大好きな風景がある」「趣味や教養を深められる」「ファミリーでゆっくり

過ごせる場所がある」「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」以外の選択肢はすべて、10 代の割合が最も

高い。 
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69.9%
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51.9%

42.9%
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56.4%
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53.7%
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53.7%

54.5%

62.0%

47.9%
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53.7%

58.7%

69.4%

69.4%

69.4%

41.3%

33.1%

61.2%

60.3%

75.2%

77.7%

52.1%

93.3%

60.0%

59.2%

50.8%

55.8%

43.3%

42.5%

65.0%

42.5%

39.2%

51.7%

50.8%

57.5%

72.5%

64.2%

43.3%

29.2%

65.0%

68.3%

70.0%

71.7%

42.5%

89.9%

47.5%

53.6%

55.9%

56.4%

33.0%

40.2%

70.4%

35.8%

45.8%

60.3%

46.4%

59.2%

68.2%

72.1%

29.6%

24.6%

58.1%

64.8%

73.2%

74.9%

40.8%

84.4%

48.0%

53.9%

52.7%

56.6%

37.9%

39.1%

65.2%

34.0%

39.5%

59.4%

51.6%

53.5%

63.3%

69.9%

35.9%

25.8%

59.0%

54.3%

68.8%

70.3%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所

がある

友達や職場の仲間と盛り上がれるたまり場

がある

何度も行きたくなるような感性をくすぐる店

がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間に出

会える

すがすがしい気持ちになれる緑や水辺があ

る

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上がれ

る

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=133) 16歳～19歳 (n=121) 20歳～24歳 (n=120) 25歳～29歳

(n=179) 30歳～34歳 (n=256) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

結婚の有無にかかわらず「自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所がある」の割合が最も高い。配偶者ありで

は次いで「ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある（78.7％）」の割合が高く、未婚者と比較しても高くなっている。 
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52.4%

58.2%

52.4%

56.7%

38.4%

39.6%

78.7%

35.7%

47.6%

60.1%

51.2%

60.4%

71.0%

75.6%

37.2%

26.8%

64.9%

57.9%

72.9%

72.9%

39.3%

87.0%

56.5%

52.2%

39.1%

43.5%

21.7%

47.8%

65.2%

47.8%

21.7%

52.2%

60.9%

47.8%

60.9%

65.2%

43.5%

30.4%

56.5%

52.2%

69.6%

69.6%

39.1%

89.5%

67.4%

64.0%

54.7%

62.8%

53.5%

52.3%

69.8%

51.2%

52.3%

53.5%

62.8%

68.6%

76.7%

70.9%

41.9%

34.9%

72.1%

60.5%

76.7%

74.4%

46.5%

92.2%

57.5%

57.3%

56.5%

63.4%

46.2%

48.9%

55.1%

42.5%

43.3%

55.1%

53.8%

58.9%

64.0%

64.0%

39.5%

31.2%

57.5%

64.0%

70.4%

73.9%

48.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい

場所がある

友達や職場の仲間と盛り上がれるたま

り場がある

何度も行きたくなるような感性をくすぐる

店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間

に出会える

すがすがしい気持ちになれる緑や水辺

がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多

い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上

がれる

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=328) 配偶者あり (n=23) 配偶者なし（離別・死別）

(n=86) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=372) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問23. Ｂ.富士宮市に当てはまると思うこと（MA） 

「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」の割合が最も高く 73.7%である。次いで、「大好きな風景がある

（68.4%）」、「古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上がれる（62.5%）」である。 

 

39.0%

23.5%

23.6%

68.4%

15.2%

26.4%

15.3%

39.5%

13.6%

19.8%

73.7%

33.9%

11.5%

8.7%

10.4%

62.5%

45.4%

40.0%

18.2%

14.4%

19.3%

37.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい

場所がある

友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場がある

何度も行きたくなるような感性を

くすぐる店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

すがすがしい気持ちになれる緑や

水辺がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で

盛り上がれる

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=757)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男女ともに「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」の割合が最も高い。男女で比較すると、「自分ら

しい時間を過ごせる居心地よい場所がある」で女性（35.1％）よりも男性（44.3％）の方が 9.2 ポイント上回る。 

 

  

44.3%

25.9%

23.8%

69.6%

19.0%

25.6%

13.4%

42.9%

13.1%

20.5%

69.9%

33.9%

12.5%

10.7%

11.9%

61.0%

45.2%

36.0%

20.8%

16.4%

21.4%

38.1%

35.1%

21.2%

23.4%

67.3%

12.4%

27.3%

17.1%

37.3%

14.4%

19.3%

76.3%

34.6%

10.5%

7.3%

9.5%

63.4%

45.4%

42.9%

16.6%

12.9%

17.8%

37.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい

場所がある

友達や職場の仲間と盛り上がれるたま

り場がある

何度も行きたくなるような感性をくすぐる

店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所があ

る

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間

に出会える

すがすがしい気持ちになれる緑や水辺

がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多

い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上

がれる

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=336) 男性 (n=410) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

10 代～30 代前半では「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」、30 代後半～40 歳では「大好きな風景

がある」の割合が最も高い。「古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上がれる」の割合は、30 代前半を除き年代が高く

なるにつれて低くなっている。 
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16.4%
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65.5%

50.0%
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39.7%

42.1%
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65.8%

16.7%
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7.9%
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59.6%

45.6%

36.8%

17.5%

11.4%

18.4%

46.5%

36.9%

19.6%

23.2%

65.5%

14.9%

26.2%

15.5%

36.9%

8.3%

20.2%

75.6%

28.0%

10.7%

9.5%

9.5%

60.7%

47.0%

32.7%

17.3%

14.9%

19.6%

32.1%

32.2%

18.5%

20.2%

71.7%

13.3%

28.3%

13.7%

34.3%

12.0%

19.3%

71.2%

30.5%

4.7%

4.7%

6.4%

59.2%

37.8%

38.2%

15.0%

13.7%

15.5%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所

がある

友達や職場の仲間と盛り上がれるたまり場

がある

何度も行きたくなるような感性をくすぐる店

がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間に出

会える

すがすがしい気持ちになれる緑や水辺があ

る

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上がれ

る

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=124) 16歳～19歳 (n=116) 20歳～24歳 (n=114) 25歳～29歳
(n=168) 30歳～34歳 (n=233) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者あり・配偶者なし（未婚・18 歳以上）では「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」、配偶者なし（離

別・死別）では「大好きな風景がある（63.2%）」「すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある（63.2%）」、配偶者な

し（未婚・18 歳未満）では「古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上がれる（75.0%）」の割合が最も高い。 
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37.0%

11.7%

24.4%

73.4%

32.8%

6.8%

6.2%

8.1%

63.0%

41.9%
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26.3%

5.3%

21.1%
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5.3%

5.3%
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42.1%
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31.6%

36.8%
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15.8%

26.3%

42.5%

33.8%

26.2%

65.0%

18.8%

28.7%

18.8%

45.0%

23.7%

22.5%

73.8%

46.3%

18.8%

15.0%

20.0%

75.0%

50.0%

46.3%

21.3%

20.0%

23.7%

53.8%

40.7%

25.2%

25.2%

70.5%

15.8%

23.5%

13.8%

41.3%

13.5%

15.2%

74.5%

33.0%

14.3%

9.7%

10.6%

60.5%

47.3%

41.5%

21.2%

15.5%

20.3%

36.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

自分らしい時間を過ごせる居心地よい

場所がある

友達や職場の仲間と盛り上がれるたま

り場がある

何度も行きたくなるような感性をくすぐる

店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

イベントで盛り上がれる

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間に

出会える

すがすがしい気持ちになれる緑や水辺

がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多

い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事で盛り上

がれる

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自慢できるもの・ことがある

(n=308) 配偶者あり (n=19) 配偶者なし（離別・死別）

(n=80) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=349) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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7 将来の希望について 

問24. 今後やってみたいこと・興味のあること（MA） 

「美容・自分磨き」の割合が最も高く 34.4%である。次いで、「スポーツ、健康づくり（32.0%）」、「起業・副業

（29.6%）」である。 

 

  

29.6%

17.2%

12.2%

10.6%

7.9%

2.2%

7.3%

17.3%

8.3%

23.4%

12.9%

32.0%

34.4%

18.2%

17.0%

19.5%

13.5%

0.9%

1.3%

11.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

起業・副業

アルバイト・再就職

テレワーク

社会貢献活動

農業

林業

朝市・マルシェ

食育・料理

学習講座

祭り・イベント・音楽フェス

ＳＮＳで発信する・つながる

スポーツ、健康づくり

美容・自分磨き

ワークライフバランス

結婚・パートナーとの出会い

出産・子育て

外国人との交流

自治会活動

その他

わからない・特にない

(n=820)
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■性別クロス集計結果（問 1） 

男性では「スポーツ、健康づくり（35.1%）」、女性では「美容・自分磨き（50.1%）」の割合が最も高い。男女で

比較すると、「出産・子育て」で男性（13.2％）よりも女性（25.2％）の方が 12.0 ポイント上回る。 

 

  

31.5%

13.2%

8.2%

11.5%

9.0%

3.6%

3.3%

11.5%

6.3%

19.5%

14.5%

35.1%

15.3%

17.0%

18.9%

13.2%
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1.1%
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27.9%

20.7%
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10.8%
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26.3%
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28.8%

50.1%

19.1%

15.5%

25.2%

14.6%

0.9%

1.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

起業・副業

アルバイト・再就職

テレワーク

社会貢献活動

農業

林業

朝市・マルシェ

食育・料理

学習講座

祭り・イベント・音楽フェス

ＳＮＳで発信する・つながる

スポーツ、健康づくり

美容・自分磨き

ワークライフバランス

結婚・パートナーとの出会い

出産・子育て

外国人との交流

自治会活動

その他

わからない・特にない

(n=365) 男性 (n=445) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

10 代では「アルバイト・再就職（34.8%）」、20 代前半・30 代前半では「美容・自分磨き」、20 代後半では「起業・

副業（40.2%）」、30 代後半～40 歳では「スポーツ、健康づくり（38.7%）」の割合が最も高い。 
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6.7%

0.7%

3.0%

14.8%

5.9%

26.7%

16.3%

26.7%

32.6%

11.1%

20.0%

11.9%

23.0%

2.2%

3.0%

10.4%

26.0%

15.0%

11.8%

11.8%

6.3%

3.1%

3.1%

12.6%

7.9%

32.3%

18.9%

26.8%

35.4%

18.9%

28.3%

20.5%

12.6%

0.8%

2.4%

11.0%

40.2%

14.8%

15.6%

6.6%

9.8%

0.8%

9.8%

13.1%

3.3%

28.7%

10.7%

35.2%

39.3%

23.0%

19.7%

29.5%

10.7%

0.8%

0.8%

9.8%

25.7%

16.8%

16.2%

7.8%

3.4%

2.8%

7.8%

19.6%

5.6%

17.9%

10.1%

27.4%

36.9%

20.1%

15.6%

23.5%

11.2%

1.1%

12.3%

35.5%

10.5%

12.9%

10.9%

11.7%

2.7%

10.2%

21.5%

13.7%

18.8%

11.3%

38.7%

30.9%

18.0%

9.4%

15.6%

12.1%

0.8%

0.4%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

起業・副業

アルバイト・再就職

テレワーク

社会貢献活動

農業

林業

朝市・マルシェ

食育・料理

学習講座

祭り・イベント・音楽フェス

ＳＮＳで発信する・つながる

スポーツ、健康づくり

美容・自分磨き

ワークライフバランス

結婚・パートナーとの出会い

出産・子育て

外国人との交流

自治会活動

その他

わからない・特にない

(n=135) 16歳～19歳 (n=127) 20歳～24歳 (n=122) 25歳～29歳

(n=179) 30歳～34歳 (n=256) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

配偶者ありでは「スポーツ、健康づくり（37.4%）」「美容・自分磨き（37.4%）」、配偶者なし（離別・死別）・配偶者な

し（未婚・18 歳以上）では「美容・自分磨き」、配偶者なし（未婚・18 歳未満）では「アルバイト・再就職（40.2%）」の

割合が最も高い。配偶者なし（未婚・18 歳以上）では次いで「結婚・パートナーとの出会い（30.6％）」の割合が高く

なっている。 

 

36.5%

13.5%

12.9%

10.1%

10.7%

2.5%

11.7%

18.7%

9.5%

20.9%

11.3%

37.4%

37.4%

22.1%

0.6%

25.8%

11.7%

0.9%

1.2%

9.5%

30.4%

13.0%

8.7%

4.3%

13.0%

4.3%

21.7%

4.3%

21.7%

34.8%

17.4%

13.0%

4.3%

13.0%

18.4%

40.2%

4.6%

13.8%

6.9%

2.3%

17.2%

2.3%

24.1%

17.2%

31.0%

35.6%

10.3%

18.4%

11.5%

18.4%

2.3%

1.1%

11.5%

26.2%

15.4%

13.6%

11.0%

6.0%

2.6%

5.2%

16.5%

8.9%

25.7%

13.9%

28.3%

31.7%

17.8%

30.6%

16.5%

14.7%

0.5%

1.6%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

起業・副業

アルバイト・再就職

テレワーク

社会貢献活動

農業

林業

朝市・マルシェ

食育・料理

学習講座

祭り・イベント・音楽フェス

ＳＮＳで発信する・つながる

スポーツ、健康づくり

美容・自分磨き

ワークライフバランス

結婚・パートナーとの出会い

出産・子育て

外国人との交流

自治会活動

その他

わからない・特にない

(n=326) 配偶者あり (n=23) 配偶者なし（離別・死別）
(n=87) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=382) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問25. 問 24で選択した内容に取り組むうえでの課題（MA） 

「資金がない」の割合が最も高く 51.7%である。次いで、「時間がない（47.3%）」、「機会・きっかけがない（40.0%）」

である。 

 

 

■性別クロス集計結果（問 1） 

男性ともに「資金がない」の割合が最も高い。男女で比較すると、「こころの余裕がない」で男性（19.9％）より

も女性（35.4％）の方が 15.4 ポイント上回る。 

 

  

40.0%

47.3%

51.7%

20.2%

28.7%

15.4%

25.6%

1.5%

11.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

機会・きっかけがない

時間がない

資金がない

場所がない

こころの余裕がない

相手・仲間がいない

何から始めてよいかわからない

その他

特にない

(n=812)

41.6%

44.3%

47.6%

19.9%

19.9%

17.2%

23.8%

1.9%

14.4%

38.3%

49.7%

54.6%

20.4%

35.4%

13.4%

26.8%

1.1%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

機会・きっかけがない

時間がない

資金がない

場所がない

こころの余裕がない

相手・仲間がいない

何から始めてよいかわからない

その他

特にない

(n=361) 男性

(n=441) 女性
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■年齢別クロス集計結果（問 2） 

10 代では「機会・きっかけがない（47.4%）」、20 代～30 代前半では「資金がない」、30 代後半～40 歳では「時

間がない（54.0%）」と「資金がない（54.0%）」の割合が最も高い。 

 

  

47.4%

44.4%

43.0%

19.3%

14.8%

14.8%

26.7%

3.0%

11.1%

36.2%

37.8%

50.4%

17.3%

20.5%

17.3%

22.0%

0.8%

11.8%

32.8%

45.4%

62.2%

26.1%

30.3%

21.0%

30.3%

0.8%

9.2%

44.9%

48.3%

49.4%

22.5%

34.8%

13.5%

25.8%

2.2%

10.1%

38.1%

54.0%

54.0%

17.9%

35.3%

13.5%

24.6%

0.8%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

機会・きっかけがない

時間がない

資金がない

場所がない

こころの余裕がない

相手・仲間がいない

何から始めてよいかわからない

その他

特にない

(n=135) 16歳～19歳 (n=127) 20歳～24歳 (n=119) 25歳～29歳

(n=178) 30歳～34歳 (n=252) 35歳～40歳
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■結婚の有無別クロス集計結果（問 14） 

 配偶者あり・配偶者なし（未婚・18 歳未満）では「時間がない」、配偶者なし（離別・死別）・配偶者なし（未婚・18

歳以上）では「資金がない」の割合が最も高い。「時間がない」「資金がない」のほか、結婚の有無にかかわらず「機

会・きっかけがない」が 3～4 割程度となっている。 

 

  

35.5%

61.7%

57.1%

19.4%

36.7%

10.2%

25.0%

1.5%

8.6%

43.5%

43.5%

56.5%

21.7%

34.8%

8.7%

34.8%

13.0%

43.7%

48.3%

40.2%

14.9%

14.9%

10.3%

24.1%

2.3%

9.2%

43.1%

34.8%

49.5%

21.8%

24.5%

21.5%

26.1%

1.3%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

機会・きっかけがない

時間がない

資金がない

場所がない

こころの余裕がない

相手・仲間がいない

何から始めてよいかわからない

その他

特にない

(n=324) 配偶者あり (n=23) 配偶者なし（離別・死別）

(n=87) 配偶者なし（未婚・18歳未満） (n=376) 配偶者なし（未婚・18歳以上）
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問30. 「市民まちづくり会議」への関心の有無 

「関心はあるが、参加できない」の割合が最も高く 46.5%である。次いで、「関心はない（42.7%）」、「関心があるが、

具体的な内容を聞いてから考えたい（9.6%）」である。 

 

関心があり参加したい

1.3%
関心があるが、具体的な内

容を聞いてから考えたい

9.6%

関心はあるが、

参加できない

46.5%

関心はない

42.7%

(n=794)
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